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Лідер угорської опозиції
розповів про ставлення до РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 18:04
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Лідер угорської опозиції Петер Мадяр

Майбутній уряд Петера Мадяра дотримуватиметься
"прагматичного" підходу щодо Росії", наголосив він.
Лідер угорської опозиції Пітер Мадяр заявив, що ключові парламентські
вибори, котрі відбудуться вже наступного тижня, стануть перевіркою того,
чи продовжить Угорщина рух у бік східних автократій, чи зможе
повернутися до демократичних суспільств Європи. Про це повідомляє AP.

Мадяр, колишній союзник прем’єр-міністра Віктора Орбана, є найбільшою
загрозою для його влади з моменту приходу на посаду у 2010 році.

В ексклюзивному інтерв’ю Associated Press Мадяр заявив, що Орбан змінив
курс країни на "180 градусів" у минулі роки, підриваючи західну орієнтацію
Угорщини та зближаючись з Москвою.

"Угорці досі розуміють, що мир і розвиток країни забезпечує членство в ЄС
та НАТО. Думаю, це справді буде референдум про місце нашої країни у
світі", - зазначив лідер опозиції.

Мадяр розкритикував Орбана за зближення з Росією та постійні
блокування рішень ЄС. Він запевняє, що під керівництвом партії Тиса
Угорщина зможе займати конструктивну, але критичну позицію в ЄС.

Також він зазначив, що його майбутній уряд дотримуватиметься
"прагматичного" підходу щодо Росії".

"Прагматизм означає, що ми не втручаємося у внутрішні справи РФ, а вони
не втручаються в наші справи. Ми дві суверенні країни і поважаємо одна
одну, але нам не обов’язково подобатися одна одній", - пояснив Мадяр.

Нагадаємо, Посольства та консульські установи Угорщини зафіксували
значне зростання кількості реєстрацій для голосування за кордоном на
парламентських виборах, які відбудуться 12 квітня.
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В Угорщині опозиційна партія Тиса на 23 процентні пункти збільшила свою
перевагу над політсилою Віктора Орбана Фідес.

Також повідомлялоя, що партія Тиса збільшила шанси на перемогу над
багаторічними депутатами від Фідес в кількох виборчих округах.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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